


ABYMs 3apsfiaMH, €CJIM U3BECTHO, YTO TOYUKA, I'/Ie HANMPSXKEHHOCTH 3JIEKTPUYECKOTO
10J15 paBHa HYJIIO, HAXOUTCS Ha PaccTOsSHUM 33 cM OT nepBoro 3apsaa’

1)43 cm

2)55 cm

3)68 cm

4) 80 c™m

5)113 cm

6. Bannon émxocteio 40 NTMTPOB CONEPXKUT CHXATHIMN BO31yX I10J JAaBneHueMm 18
MIla mpu rtemneparype 27 °C. Kakoli 06bEM BOAbI MOXHO BBITECHHTB U3
LHCTEPHBI MOJBOAHOM JIOAKM BO3IYXOM 3TOro 6amiona (c6pocuts Gamract), eciu
nofKa HaxoauTes Ha raybuHe 20 m, rae Temneparypa sBoasl 7 °C (Ipeanonoxure,
4TO M BO3AYX MNP PaCUIMPEHMH OXNAXAAEeTca 10 3Toi Temneparypsi)? Cunraiite
atMocgepuoe jasienue pasHbiv 0,1 MIa, a yckopeHHe cBOGOAHONO MameHMs
g=10 m/c’.

1) 2240 n
2)2200 n
3) 4400 n
4) 4480 n
5) 1000 n

7. Ilepeunciure Kakue M3 MPUBEAEHHBIX 3aBUCHMOCTEH OT BpeMeHH OyTH S M
MOZyJis CKOPOCTH V MOT'YT ONMCHIBATE PABHOYCKOPEHHOE IBHIKEHHE TOYKM?
1 )v=4-+2t;

2)s=3+5t;

3) s=5t%

4) s=3t+2t%

5) v=2+31+41°

8. Karymky ¢  uHOyKTHMBHOCTBIO L

TIOZIKJIFOYAIOT K MCTOYHHKY TIOCTOSHHOTO TOKA C R

DJIC & uepes conporusienye R, 3ampikas kmod o | \K
B Uenu, u300paxkeHHON Ha pucyHke. Kakas T L :
TEIJIOBasl MOLIHOCTE OYyJeT BHIAENSTHCS Ha I AVAVAVAVAVAVANEEEN

CONpOTUBJIEHHH R, KOrna ckopocTs yBenuyeHus
SHEPryuH, 3aNaceHHOH B KaTyLIKe, JOCTHIHET CBOEro MakcuMyma?



